Aargauer Wein

Branchenverband Aargauer Wein

Beitrittserklärung

Ich möchte dem Branchenverband Aargauer Wein beitreten als:

Firmen-/Vereinsmitglied (können gemäss §3 der Statuten juristische Personen, Verbände, Rebvereine oder Gesellschaften werden, welche die Produkte des Aargauer Rebbaus fördern, Wein keltern und/oder vermarkten.)

Frimenname
Ansprechperson
Strasse
TelFax
Mail
Rebfläche (Aren)
Bemerkungen
Die Statuten des Branchenverband Aargauer Wein habe ich erhalten und zustimmend zur Kenntnis genommen.
Datum
Einsenden an: Branchenverband Aargauer Wein, Gässli 4, 5603 Staufen